



这两天,南京5岁萌娃范晨暄的一组关于彩虹和乌云的童话作品,创意十足、脑洞大开,在无数人的朋友圈里刷屏。加上一组超萌配图,让不少大朋友秒变“迷弟迷妹”,大叹“萌空血槽”。不过娃妈淡定表示,对于小晨暄的想象力她并不惊讶,毕竟从两岁起,宝贝已经跟着爸妈天南海北到处旅行,早已开阔了视野。

2017年11月18日,“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛开启后,实力强劲的小晨暄立即吸引了一大帮小参赛者前来PK。如果宝贝们觉得自己的脑洞更大,欢迎来报名!

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲

南京5岁娃的童hua萌翻了 这么多大人都在为她点赞!

想和实力强劲的她PK? 欢迎来战!



小晨暄在青海湖 家长供图

配图激萌,5岁娃收获一批“童话忠粉”

在南京太平巷幼儿园读大班的范晨暄的一组图画和故事,最近在她妈妈的朋友圈里刷了屏。

“森林里有一只大大的蘑菇房子,里面住着美丽的彩虹姑娘。每天清晨,可爱的小鸟都会飞过来,叽叽喳喳地叫醒彩虹姑娘……”这篇名为《彩虹和乌云》的童话,说了一个关于彩虹和乌云相互帮助,给人们带来不同天气的故事。“5岁娃的创造力这么棒!”一众网友惊叹道。此外,童话还被小晨暄配上了可爱的图画,更是瞬间让许多大人折服,“萌空血槽!”

范晨暄的妈妈唐娟也被朋友圈的热评吓了一跳,“没想到这么多人点赞。”她告诉现代快报记者,这个作品正好是女儿前段时间刚刚完成的,一看到童话大赛的宣传,她就立马报了名,“当妈的,对孩子的每一个作品都很熟,她的这个作品很适合这次比赛,

我于是立马心动报了名。”唐娟表示,这个童话实际上是由女儿的很多“童话碎片”拼成的。

作为父母,唐娟和丈夫对女儿一直是宽松教育,引导她发挥想象,女儿的很多“奇思妙想”,都被妈妈默默地记了下来,直到最终形成一个童话故事的梗概。

梗概形成后,女儿立即发挥自己的绘画特长,将故事画成了图画,之后,再填充整个故事,由妈妈帮她记录下来。“整个故事都是她的创意,只有‘乌云哥哥口渴了’转折处,由我提问引导了一下。”

对于小晨暄,无数网友自叹不如,“孩子们的想象力是我们无法企及的,许多稀松平常的事情在他们眼里,却是一个奇幻世界。”有网友感叹“老了”,决定要去“打开童心”,有网友则立即表示,“自己虽然不行,但要拉自家娃出来PK”。

两岁就是旅行达人,家里墙壁就是画布

己。”唐娟说。

2017年11月18日,由江苏凤凰出版传媒集团、卫岗乳业主办,现代快报社承办,江苏新华发行集团、南京图书馆特别支持的“卫岗杯”江苏首届童话·童画大赛,正式启动并开始接受报名。

曹文轩、杨红樱、汤素兰、杨鹏、祁智,5位顶级儿童文学大咖领衔专家顾问团。这是一场全省总动员、属于10万孩子的创意PK。

奖品很多很牛,还有超级大奖丹麦游!



卫岗邀你参加童HUA大赛

报名流程

■ 报名方法

报名截止时间:12月7日
投票截止时间:12月10日
每名参赛者须注册并登录ZAKER账号才可报名,每个账号限报名一次。[\[扫码下载\(登录\)ZAKER客户端\]](#),定位到南京,进入南京本地Tab页面报名

参赛者需如实填写报名相关信息,并且上传个人参赛作品(文图均可),生成个人作品页面分享,邀请好友投票。



扫码下载(登录)
ZAKER
客户端报名

■ 参赛须知

报名时需确认报名信息准确无误,报名成功后信息不可修改。如果报名信息有错误、遗漏、重复报名、内容违反报名规则甚至出现侵犯他人名誉、著作权或其他违法行为,活动举办方有权取消报名者比赛资格直至追究法律责任。

活动的最终解释权归主办方所有,咨询电话:025-96060。参赛选手们如有问题,也可加入咨询QQ群:629067392。

■ 大赛分组

幼儿组、小学一二年级组、小学三四年级组、小学五六年级组、成人组

■ 作品要求

原创童画、童话,题材不限,形式不限(诗歌除外),主题鲜明,活泼健康,能够表达生活中的真善美。幼儿组作品以图为主,也可根据童画配文,200字以内,评审时可作为加分项;其他组作品以文字为主,也可以配童画,评审时可作为加分项。小学一二年级组不少于200字,小学三四年级组不少于400字,小学五六年级组不少于600字,成人组不少于800字。

■ 比赛阶段

评选阶段:12月11日—12月30日

结合网络投票,特邀教育专家、老师分组评选。

规则如下:5个组别,每个组别网络投票前20名进入复赛,评委从剩余选手中,每个组别选出40人进入复赛,共计300人进入复赛。在300位入围选手中,评出初赛一、二、三等奖,一等奖50人(每个组别10人)、二等奖100人(每个组别20人),三等奖150人(每个组别30人),另外评出优秀奖和优秀组织奖若干。

复赛阶段:2018年1月1日—1月30日

总决赛及颁奖:2月初(寒假期间)



5岁娃范晨暄的童画(部分)

童话全文

彩虹和乌云

森林里有一只大大的蘑菇房子,里面住着美丽的彩虹姑娘。每天清晨,可爱的小鸟都会飞过来,叽叽喳喳地叫醒彩虹姑娘。

这天早上,小鸟又叫醒了彩虹姑娘,彩虹姑娘来到窗边,往外看,哎呀,好大的太阳啊!又不会下雨了!

彩虹姑娘伤心极了,轻轻地哭了起来。

乌云哥哥听见了她的哭声,飞快地飘到彩虹姑娘的窗外,关切地问:“彩虹妹妹,你怎么哭了啊?”彩虹姑娘撇着嘴说:“乌云哥哥,我最喜欢下雨天出去玩了,外面有绿油油的草地,有漂亮的花朵,有飘着的云朵,有飞翔的小鸟,可是现在太阳这么大,今天又不会下雨了。”

原来呀,彩虹姑娘最喜欢在下雨天出去玩,可是,今年的天气特别奇怪,已经很多天没有下雨了。

乌云哥哥听了后,哈哈大笑起来,他对彩虹姑娘说:“彩虹妹妹,我有好办法,虽然我的个头小,不能像爸爸妈妈那样下大雨,但是,我能下小雨呀。你等我

下雨后就出来吧。”于是,乌云哥哥喊来了乌云弟弟,一起下起雨来。雨越下越大,连闪电都来了呢。

乌云兄弟下了很多很多雨,地上都有水泡啦,青蛙也跑出来了呢。彩虹姑娘高兴地喊着“够啦够啦,谢谢乌云兄弟”。

乌云兄弟和彩虹妹妹一起快乐地玩去了。

可是,玩着玩着,乌云哥哥就玩不动了。因为刚刚下了很长时间的雨,他的颜色变得很浅很浅,现在呀,他渴得不得了。彩虹姑娘关心地对乌云哥哥说:“乌云哥哥,你等我一会,我去给你舀桶水来。”

彩虹姑娘来到河边,她小心翼翼地舀了一桶水。然后,用两只手一起把水拎到了乌云哥哥的面前。小鸟衔来了一根吸管。

乌云哥哥终于喝到水啦。不一会儿,他的颜色就变回去了。乌云哥哥开心地笑了,彩虹姑娘也开心地笑了。

乌云兄弟和彩虹妹妹又一起快乐地玩去了。